



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Махачкале офицеру вручили благодарственное письмо за помощь участвующим в СВО военнослужащим



Западным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации на постоянной основе проводится работа по оказанию помощи военнослужащим Вооруженных сил Российской Федерации, участвующим в специальной военной операции.

Офицеры отмечают важность гуманитарной помощи, считают своим долгом оказание всесторонней поддержки военных и мобилизованных граждан. Так, исполняющим обязанности руководителя Махачкалинского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Сайдовым Рустамом на постоянной основе организовано оказание гуманитарной и материально-технической помощи нашим бойцам.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В благодарность за оказание помощи от руководящего состава одного из армейских корпусов Министерства обороны Российской Федерации вручено «Благодарственное письмо» Рустаму Магомедэминовичу с надеждой на дальнейшее сотрудничество.

Сотрудники СК проявляют сплоченность в вопросах поддержки военных. Ведь активное участие в подобных акциях позволяет поддержать боевой дух и настрой военнослужащих, стоящих на защите нашего Отечества!

26 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1784452>